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BUDAPEŠŤ – PARLAMENT, 
CENTRUM  A  VÁSÁRCSARNOK   

    
Budapešť – mesto na Dunaji, jedno z najkrajších v Európe – nazývané Paríž východu  

TERMÍN: 12.10.2024 
       pre kolektív podľa požiadavky 

 

     CENA: 43 €    
V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

Kolektívy - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné km.  

 

  PROGRAM:  
Odchod zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu po trase – Martin, Zvolen – Šahy. Po príchod do Budapešti prehliadka – 

Milénium, návšteva svetoznámej, vyše 100 ročnej tržnice Vásárcsarnok s najrozmanitejšou ponukou kvalitných domá-

cich potravín a sortimentu od výmyslu sveta, výhodné nákupy.  

 

Pokračovanie prehliadkou historického centra – Opera, Chrám sv. Štefana, Synagoga, Parlament – národná pýcha Ma-

ďarov, impozantná stavba na brehu Dunaja, patrí medzi najväčšie parlamentné budovy v Európe s najhonosnejšími pries-

tormi, pri výzdobe bolo použitých až 40 kilogramov zlata. Vonkajšie steny zdobí 88 plastík maďarských náčelníkov a krá-

ľov, sedmohradských vojvodov a ďalších významných osobností maďarských dejín dvíhajúcich zrak ku kupole. Interiér 

je bohato zdobený, ohromí už mohutné schodisko, vedúce do nádherných reprezentačných priestorov.  

 

Pokračujeme prehliadkou Hradného vrchu s dominantným kráľovským palácom, Matyášovým chrámom, Rybárskou baš-

tou. Pôsobivý Matyášov chrám mal veľmi pestrý osud, slúžil aj ako turecká mešita, dnešnú podobu získal vďaka kráľovi 

Zikmundovi a Matyášovi Korvínovi, ktorého dve svadby sa konali práve tu a je to aj miesto korunovácie cisára Františka 

Jozefa I. a jeho manželky Sissi. Rybárska bašta sa podobná bielej stredovekej hradbe, pochádza však zo začiatku 20.st., 

zdobí ju sedem vežičiek symbolizujúcich sedem uhorských kmeňov. 

 

Na záver dňa navštívime Gellért a vychutnáme si nádherný výhľad na Budapešť z Citadely. 

 

O cca 18,00 hod. odchod na Slovensko.  

  

  

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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